

1 июня

Международный день
защиты детей



История праздника

День защиты детей, приходящийся на первый день лета, - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. Решение о его проведении было принято Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.

Этот праздник самый главный...



Этот праздник самый главный
Среди праздников на свете,
Его встретят во всех странах,
Ведь нужна защита детям!

В этот день пускай все дети
Не прольют ни капли слез,
Пусть везде, на всей планете,
Принимают их всерьез!

Каждый пусть ребенок знает,
Что семья им дорожит,
И от всех проблем на свете
Оградит и защитит!

СИМВОЛИКА ПРАЗДНИКА



Главным символом праздника является флаг зеленого цвета.

На нем изображена наша планета, на которой расположены детские фигурки разных рас и национальностей. Они протягивают друг друга руки, символизируя единство и дружбу, как единственную возможность для развития и мира.

Загадки

Долгожданная пора!
Детвора кричит: Ура!
Что ж за радость это?
Наступило ... (лето)



Шевелились у цветка
Все четыре лепестка.
Я сорвать его хотел,
А он вспорхнул и улетел
(бабочка)

Пушистая вата
Плыёт куда-то.
Чем вата ниже,
Тем дождик ближе.
(Облака)

Утром бусы засверкали,
Всю траву собой заткали,
А пошли искать их днем,
Ищем, ищем — не найдем.

Не фонарь, но ярко
светит.
Не огонь, но сильно
жжет?
(солнце.)



Пословицъ и поговорки

«День летний — год кормим»

«Что летом родится, то зимой пригодится»

«Летом не припасешь, зимой не принесешь»

«Летний день — за зимнюю неделю»

«В июле солнце без огня горит»

«Люди рады лету, а пчелы — цвету»

Наконец настало лето!

В небе радуга дуга,
Речка солнышком согрета,

И в ромашках берега.

(Н. Полярус)

Как провести праздник весело

Игры с мячом

«Съедобное – несъедобное»

«Назови животное» Можно использовать разную классификацию предметов (города, имена, фрукты, овощи и т. д.). Играя в такую игру, вы расширяете кругозор и словарный запас своего ребенка.

«Вышибалы» Игроки делятся на две команды. Одна команда встает посередине, другая команда с мячом встает с двух сторон. Команда с мячом старается попасть мячом, «вышибить» игроков из центра. Потом команды меняются местами.

Подвижные игры

«Жмурки»

«Ручеек» Дети становятся парами образуя «коридор». Вода, проходя по «коридору» цепляет одного из участников и проходит с ним вперед. Оставшийся без пары идет в конец строя и повторяет за предыдущим.

Катание на велосипеде

Игры в песочнице

«Печем куличики»

«Гараж»

«Чьи следы на песке? » Создать отпечатки ладоней, кулаков, костяшек кистей рук, ребрами ладоней причудливые узоры на поверхности песка попытаться найти сходство с объектами окружающего мира.